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Поки увага Трампа зосереджена на Ірані,
Україна та Європа змушені шукати нові шляхи
забезпечення безпеки.

Трамп робить усе, щоб Європа діяла самостійно / колаж
УНІАН, фото ua.depositphotos.com

Президент США Дональд Трамп значною мірою

відвернув свою увагу від війни, що триває в Україні, –

і Європа перестала чекати, коли він знову

зосередиться на ній. Майже через два місяці після

початку війни в Ірані заглибленість Трампа у

Близький Схід перетворила Україну на другорядне

питання всередині Західного крила та на

організуючий принцип по той бік Атлантики.
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ВІДЕО ДНЯ

Позиція Білого дому та зміщення фокусу

"Здається, все зайшло в глухий кут і потребує

нового імпульсу", – заявив один європейський

чиновник. Однак останні 24 години підтвердили, що

це все частіше стає прийняттям бажаного за дійсне

– що Трамп на даний момент більше зацікавлений у

засудженні і, можливо, навіть покаранні

європейських держав, ніж у спільній роботі, пише

Politico.

Наприклад, нещодавно Трамп обрушився з

критикою на канцлера Німеччини, потряс Пентагон

погрозою скоротити американську військову

присутність у трьох європейських країнах і провів

тривалу телефонну розмову з кремлівським

диктатором Володимиром Путіним, під час якої вони

домовилися про короткострокове припинення

вогню, не порадившись з Україною.

В інший час будь-яка з цих подій викликала б кризові

наради в європейських столицях. Але мало хто в

Європі відчуває, що небо падає на землю – тому що

в багатьох відношеннях воно вже впало, і інші лідери

вже почали адаптуватися, зокрема через можливе

створення Європейського оборонного союзу, пише

ЗМІ.

У Західному крилі увага до України явно знизилася,

https://www.politico.com/news/2026/05/01/as-trump-focuses-on-iran-europe-and-ukraine-strengthen-ties-00902152


Нова автономія Європи та технологічний
експорт України

Проблеми з постачанням зброї та фінансова
допомога

заявляють журналісти. До телефонної розмови

Трампа з Путіним високопоставлений чиновник

Білого дому повідомив, що не може пригадати, коли

востаннє чув, щоб хтось говорив про російсько-

український конфлікт.

"Іран, безперечно, став основним напрямком уваги",

– підкреслив високопоставлений чиновник на правах

анонімності. Два головні посланці президента, які

беруть участь у діалозі з Росією та Україною, Стів

Віткофф і Джаред Кушнер, "працюють переважно

над Іраном", продовжив чиновник, хоча й визнав, що

певне спілкування з їхніми російськими та

українськими колегами продовжує відбуватися.

Для європейців відволікання уваги Трампа та його

різкі випади дали нову ясність щодо нагальної

необхідності більшої автономії та незалежності від

Вашингтона. Водночас війна в Ірані підвищила

впевненість України, зробивши її власні військові

можливості, що розвиваються, гранично

зрозумілими для союзників у Європі та за її межами.

"Все це складається воєдино, – заявив другий

європейський чиновник. – Вплив війни в Ірані та

поточна блокада Ормузької протоки є величезними і

негативними для України та Європи. Якщо вже на те

пішло, це зміцнило рішучість Європи підтримувати

Україну".

Хоча війна в Ірані та криза енергопостачання, що

послідувала за нею, стали підмогою для Путіна,

Україна відкрила новий потік доходів, уклавши угоди

з європейськими та арабськими союзниками, які

відчайдушно потребують її технологій захисту від

дронів.

Європейський Союз, який прагне прискорити вступ



Зміна стратегії Зеленського та падіння довіри
до США

України в будь-якій формі, нарешті схвалив кредит у

розмірі 90 мільярдів євро для України після поразки

колишнього прем'єр-міністра Угорщини Віктора

Орбана, який його блокував.

А європейські виробники зброї поспішають

збільшити виробничі потужності на тлі зростаючих

питань про те, чи доставлять США зброю, закуплену

НАТО для використання в Україні в рамках ініціативи

PURL, тепер, коли війна в Ірані скоротила їхні власні

запаси.

Навіть президент України Володимир Зеленський,

який весь минулий рік наполегливо домагався

підтримки Трампа, схоже, відходить від спроб

переконати США залишатися залученими і

натомість розробляє стратегію того, як діяти без

них.

Він став обережнішим у висловлюваннях щодо

майбутньої участі США і тепер сподівається на

Туреччину як на посередника для проведення

наступного раунду переговорів з Росією. В Україні

віра в майбутню підтримку США швидко падає.

Згідно з новим загальнонаціональним опитуванням

Київського міжнародного інституту соціології, лише

40 відсотків жителів країни вірять, що США

нададуть необхідну підтримку, що на 17 пунктів

нижче показника січневого опитування. А кількість

людей, які заявляють, що вони довіряють

потенційним майбутнім гарантіям безпеки з боку

США, за той самий період знизилася з 39 до 27

відсотків.

Зеленський також розкритикував віцепрезидента

Джея Ді Венса за його слова про те, що припинення

оборонної допомоги США Україні та примушення

європейців платити за неї – це "одна з речей, якими я

найбільше пишаюся".



Криза у відносинах із союзниками по НАТО

Критика всередині США та нові коаліції в
Європі

"Якщо Джей Ді Венс пишається тим, що не

допомагає нам, це означає, що він допомагає

росіянам, і я не впевнений, що це зміцнює Сполучені

Штати. Росія – ворог. Вони завжди будуть ворогами

Сполучених Штатів", – заявив Зеленський в інтерв’ю

Newsmax.

Протягом більшої частини першого року повернення

Трампа до влади європейські лідери намагалися

задобрити його лестощами, мирилися з вищими

митами та брали на себе зобов’язання щодо

збільшення витрат на оборону. Все це розглядалося

як ціна, яку варто заплатити, щоб президент не

відвернувся від України, не припинив обмін

розвідданими або закупівлі зброї і не став шукати

нової двосторонньої економічної угоди з Москвою.

Але розбіжності між адміністрацією Трампа та

європейськими союзниками починають виглядати

непереборними. Трамп перейшов від погроз на

початку року відібрати Гренландію у Данії до

нападків на конкретних союзників по НАТО і навіть

бажання покарати їх за відмову приєднатися до

війни в Ірані – війни, яка відсунула український

конфлікт і ширше, екзистенційне питання

європейської безпеки на другий план у Білому домі.

Були й інші сигнали того, що увага адміністрації

зміщується за межі України, йдеться в матеріалі.

Виконуюча обов'язки посла США в Україні Джулі

Девіс оголосила, що покине свою посаду в

найближчі тижні через повідомлення про

розбіжності з Трампом. А республіканці, у свою

чергу, чинили тиск на міністра оборони Піта Хегсета

під час закритого брифінгу та публічно з приводу

того, чому Пентагон досі не виділив 400 мільйонів

доларів на допомогу Україні, які Конгрес асигнував

кілька місяців тому.



Майбутнє колективної безпеки

Колишній лідер республіканців у Сенаті Мітч

Макконнелл із Кентуккі розкритикував

адміністрацію Трампа, поставивши під сумнів не

лише затримку скромної суми фінансування.

"Коливання у наданні Україні того, що їй потрібно,

послаблюють її здатність захищатися від агресії та

погіршують перспективи дипломатії", – підкреслив

Макконнелл, який також запитав, чому чиновники

досі не відвідали Україну, щоб поспостерігати за її

досягненнями в галузі технологій на полі бою.

"Якщо ми серйозно налаштовані на "домінування

дронів", ми не повинні саботувати відносини з

провідними світовими експертами з безпілотників",

– зазначив він.

По всій Європі давні союзники замислюються про

нові коаліції. Єврокомісар з питань оборони Андрюс

Кубілюс цього тижня знову представив свою

пропозицію країнам, що не входять до ЄС, таким як

Велика Британія, Норвегія та Україна, приєднатися

до нового Європейського оборонного союзу для

кращої інтеграції оборонного потенціалу за межами

самого ЄС, що, за його словами, стане "сильною

гарантією безпеки для України після встановлення

справедливого миру".

А 27 держав-членів ЄС, які готуються до зустрічі з

20 іншими країнами-сусідами у Вірменії під егідою

Європейського політичного співтовариства, вперше

запросили до участі неєвропейського лідера – не

президента Сполучених Штатів, а прем'єр-міністра

Канади Марка Карні, чий заклик із Давосу про

необхідність прийняти нову геополітичну

реальність, можливо, прискорив ширші

континентальні зусилля щодо зменшення

залежності від Вашингтона та вразливості перед

ним.

Пріоритет Трампа щодо Ірану над Україною "змушує



Інші новини про відносини США з Європою та
Україною

європейців більш терміново готуватися до

колективної безпеки поза зобов'язаннями США за

Статтею 5", – заявив Ян Бреммер, президент Eurasia

Group.

Колишній генеральний секретар НАТО Андерс Фог

Расмуссен в інтерв'ю минулого тижня закликав до

створення "сильного європейського [оборонного]

стовпа" у світлі нової реальності.

"З дитинства я захоплювався Сполученими

Штатами. Я бачив у США природного лідера

вільного світу, – пояснив Расмуссен під час виступу

на Euro News. – Було боляче дійти висновку, що нам

необхідно скоротити нашу залежність від

Сполучених Штатів, але такий сьогодні стан речей".

Однак європейські чиновники визнають, що процес

відокремлення після десятиліть залежності від США

йде повільно. І деякі все ще вірять, що Трамп має

стати каталізатором у питанні припинення війни в

Україні.

"Тим не менш, продовження участі США необхідне,

тому що у них є серйозні важелі впливу. Було б

чудово побачити візит американських

переговорників до Києва. Як мінімум, США повинні

продовжувати військову та розвідувальну

підтримку України. Але я думаю, що європейці

могли б взяти на себе більшу роль і привнести нову

динаміку в переговори за умови, що американці

продовжать підтримувати Україну і допоможуть

гарантувати все, про що буде досягнуто

домовленості. Зрештою, Трамп хоче, щоб ця війна

закінчилася", – підкреслив перший європейський

чиновник.

Раніше УНІАН повідомляв, що Трамп викреслив

військову допомогу Україні з бюджету США на 2027

рік. Під час слухань сенатори прямо запитали

представників Пентагону, чи правильно вони

https://www.unian.ua/world/viyskova-dopomoga-ssha-ukrajini-zupinitsya-u-2027-roci-13368624.html


Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

зрозуміли, що бюджетний запит на 2027 рік не

передбачає фінансування програми USAI (допомога

Україні). Ті відповіли ствердно.

Крім того, ми також розповідали, що Трамп активно

погрожує розвалити НАТО і покарати союзників.

Ситуація загострилася після критики канцлера

Німеччини Фрідріха Мерца на адресу Вашингтона. У

відповідь Трамп назвав його "абсолютно

неефективним".

Остання робота Бенксі критикує політиків за

сліпий патріотизм

Тривожні сигнали республіканцям: опитування

показало, що населення США не оцінило війну

Трампа

Тарифна війна поновлюється: Трамп оголосив

про нові мита проти Європи

https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-gotuye-udar-po-nato-ta-zbirayetsya-pokarati-soyuznikiv-13368447.html
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19:41 Україна стала другорядним
питанням для Білого дому, справу взяла
на себе Європа, – Politico

19:27 Мають змивати мітки: в
італійському місті запровадили нові
штрафи для власників собак

19:18 "Намагаюся бути сильною":
Сумська висловилася про сестру Наталю
та старшу доньку в Москві

19:17 У ці місяці народжуються
найяскравіші екстраверти

19:14 Митна війна поновлюється: Трамп
оголосив нові тарифи проти Європи

19:07 Башкортостан і Татарстан
лідирують: в BBC розповіли про втрати РФ
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Відстрочка від мобілізації з 1 травня .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня

Новини України . Новини Дніпра . Пільги для чорнобильців . Новини Харкова .

Коли літні канікули 2026 . Новини Львова . Що зміниться з 1 травня . Новини Києва .

Пенсії по інвалідності 3 групи . Новини Одеси . Пільги для УБД та членів їхніх сімей

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Всі доплати до пенсії в Україні 2026 .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії . Укрзалізниця .

Чи входить декрет до стажу . Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня .

Біткоіни-курс . Чи входить навчання у виші до трудового стажу .

Тарифи на електроенергію . Пенсія по інвалідності 2 групи .

Кому відмінять пенсії по інвалідності

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень .

Прогноз погоди на травень 2026 . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Яке сьогодні свято . Календар свят у травні за новим стилем .

Вихідні на травневі свята 2026

Лайфхаки . Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Як правильно варити горох до м'якості . Як перевірити - сир чи сирний продукт .

Як перевірити морозиво на натуральність . Як відмити духовку від жиру .

Як прогнати павуків з дому . Найкращі засоби для чищення м'яких меблів

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно .

Місячний календар стрижок на травень 2026 . Лайфхаки . Астрологія . Мода .

Свята . Модний манікюр 2026 . Магнітні бурі

Сад-город . Які приємні запахи відлякують гризунів . Чим підгодувати аґрус .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Як позбутися кульбаб на газоні .

Яяк правильно доглядати за редисом . Як врятувати садові дерева від омели .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Як правильно висівати газон без котка . Що посадити від бурʼянів .
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Як прищипувати перець . Календар посіву на травень 2026 .
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17:30 Вчені нарешті розгадали одну з
найбільших загадок води

17:09 Найбільший сталеливарний
комбінат Росії неочікувано став збитковим

17:05 Уряд намагається домовитися з ЄС
про пом’якшення екомита CBAM:
перспективи поки невизначені, - Politico

17:00 Гороскоп на 2 травня: Скорпіонам -
довіритися, Рибам - вихід за межі

16:57 Ситуація біля Куп’янська
погіршилася, росіяни змогли трохи
просунутися, - Трегубов

16:53 Росія несподівано стала головним
постачальником нафти для Сирії, - Reuters

16:52 Трамп викреслив військову
допомогу Україні з бюджету США на 2027
рік

16:51 Тримав над головою миску та
лампу: археологи знайшли рештки
чоловіка, який втікав з Помпеїв

16:51 До Києва нарешті прийде тепло:
коли температура виросте до +23 градусів

16:48 Найбільший виробник пам'яті
попередив про збереження дефіциту до
2030 року

16:29 "Загострення": Melovin заінтригував
зізнанням після розриву з нареченим-
військовим

16:25 6 видів риби, в якій багато вітаміну
D

16:23 Рейтинг спеціальностей, про які
випускники шкодують найбільше

16:22 "Національний кешбек" для
українців з нижчими доходами: на що
найбільше витрачають кошти

16:18 Піхотинцям - до 400 тисяч гривень:
Зеленський анонсував підвищення
зарплат військових

Реклама

https://www.unian.ua/science/novini-nauki-rozgadano-odnu-z-naybilshih-zagadok-vodi-13368318.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-naybilshiy-stalelivarniy-kombinat-neochikuvano-stav-zbitkovim-13368654.html
https://www.unian.ua/economics/other/uryad-namagayetsya-domovitisya-z-yes-pro-pom-yakshennya-ekomita-cbam-perspektivi-poki-neviznacheni-politico-13368642.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-2-travnya-2026-roku-13368603.html
https://www.unian.ua/war/kup-yansk-situaciya-pogirshilasya-rosiyani-zmogli-trohi-prosunutisya-novini-harkova-13368636.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiya-nespodivano-stala-golovnim-postachalnikom-nafti-dlya-siriji-reuters-13368630.html
https://www.unian.ua/world/viyskova-dopomoga-ssha-ukrajini-zupinitsya-u-2027-roci-13368624.html
https://www.unian.ua/science/pompeji-cherez-2000-rokiv-znayshli-reshtki-cholovika-yakiy-tikav-pid-chas-katastrofi-13368612.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-kiyevi-ta-oblasti-sinoptiki-sprognozuvali-poteplinnya-do-23-gradusiv-novini-kiyeva-13368618.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/koli-zakinchitsya-deficit-pam-yati-samsung-oprilyudnila-nevtishniy-prognoz-13368594.html
https://www.unian.ua/lite/stars/melovin-spivak-zaintriguvav-ziznannyam-pislya-rozrivu-z-narechenim-viyskovim-13368582.html
https://www.unian.ua/health/yaki-produkti-zmicnyuyut-kistki-nazvano-6-vidiv-ribi-dlya-zdorov-ya-kistok-13368351.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaka-specialnist-bude-zatrebuvana-u-2026-roci-vazhliviy-reyting-13368576.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nacionalniy-keshbek-na-shcho-ukrajinci-vitrachayut-koshti-13368573.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarplati-viyskovih-zelenskiy-anonsuvav-rishennya-13368561.html


16:15 Росія йде на рекорд: в ГУР
розповіли, скільки іноземців агресор
залучив на війну в Україну

16:11 Що приховувала Вір: археолог
розкрив, як скарб лідера англіканської
церкви опинився в річці

16:10 Перша країна світу отримала
найновітнішу версію Leopard 2, і це не
Німеччина

16:02 Продукти стало розкішшю: елітні
ресторани Дубая змушені радикально
змінювати меню

16:00 Чи згорнуть "Національний
кешбек": у Мінекономіки зробили важливу
заяву

15:59 Нацбанк посилив гривню до долара:
офіційний курс валют на 4 травня

15:57 Тільки три знаки Зодіаку від
природи притягують багатство та гроші

15:56 РФ масовано атакувала
Тернопіль дронами: частина міста – без
світла, є поранені

15:39 Українські дрони розносять НПЗ в
Туапсе: Генштаб розкрив, куди ще
поцілили Сили оборони

15:38 РФ вже втратила мільярди доларів

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-stalo-vidomo-skilki-inozemciv-zaverbuvala-rosiya-13368549.html
https://www.unian.ua/science/richka-vir-arheolog-znayshov-ridkisni-religiyni-artefakti-13368543.html
https://www.unian.ua/weapons/norvegiya-pershoyu-u-sviti-otrimala-tanki-leopard-2a8-13368537.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dubay-viyna-z-iranom-zhorstko-vplinula-na-cini-ta-menyu-restoraniv-mista-13368522.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nacionalniy-keshbek-chi-zakriye-uryad-programu-13368504.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-znizhuyetsya-nbu-oprilyudniv-oficiyniy-kurs-valyut-4-travnya-13368516.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-ci-znaki-zodiaku-vid-prirodi-prityaguyut-bagatstvo-ta-groshi-13368507.html
https://www.unian.ua/war/novini-ternopolya-rf-vdarila-dronami-po-mistu-ye-poraneni-13368360.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-ukrajinski-droni-zavdali-udariv-po-dvoh-naftopererobnih-zavodah-u-rosiji-13368498.html


15:38 РФ вже втратила мільярди доларів
від українських ударів по нафтових
обʼєктах, - Зеленський

15:37 Тисячі матерів в Україні не
отримали виплати на дітей: в уряді
пояснили причину

15:34 Туристів попередили про кілька
нових суворих правил на популярних
іспанських курортах

15:28 ЗСУ уразили кілька винищувачів
Су-57 і Су-34 на відстані 1700 км, -
Генштаб

15:23 Трамп активно погрожує розвалити
НАТО та покарати союзників, - ЗМІ

15:22 Сувої часів Ісуса покажуть у музеї:
вчені розкрили їхнє величне значення

15:18 Україна може остаточно
"виключити з гри" російські гелікоптери, –
експерт

15:11 Україна все частіше б'є дронами по
глибокому тилу РФ: експерт розкрив, що
за цим стоїть

15:09 Трамп "шокував" Пентагон ідеєю
вивести війська з Німеччини, - Politico

15:08 Українська акторка зробила
неоднозначну заяву про весілля з
коханим-військовим

15:03 Скільки танків залишилося на
складах в Україні: підрахунки OSINT-
аналітиків

14:56 Замість звичного пармезану: у
супермаркетах знайшли справжній
італійський шедевр для соусів

14:54 Тут можна подорожувати за
копійки: туристи назвали одну з
найдешевших країн світу

14:44 Відбудовувати Україну замість
мігрантів можуть роботи, - Подоляк

14:42 Борги понад $4 мільярди,
нестабільність правил і прайс-кепи
блокують розвиток енергоринку, – Тинний

14:40 Відома українська співачка схудла
на 33 кілограми: фото до і після

14:34 Росія та Іран знайшли спільний
шлях для обходу західних санкцій, – ЗМІ

14:30 Це минуле століття: 9 застарілих
видів манікюру та модні альтернативи
2026 року

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/rf-vzhe-vtratila-milyardi-dolariv-vid-ukrajinskih-udariv-po-naftovih-ob-yektah-zelenskiy-13368489.html
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-na-ditinu-ne-priyshli-v-uryadi-poyasnili-prichinu-13368483.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispaniya-na-mayorci-ta-ibici-vveli-novi-pravila-dlya-turistiv-13368477.html
https://www.unian.ua/war/zsu-urazili-kilka-vinishchuvachiv-su-57-i-su-34-na-vidstani-1700-km-genshtab-13368465.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-gotuye-udar-po-nato-ta-zbirayetsya-pokarati-soyuznikiv-13368447.html
https://www.unian.ua/science/kniga-isaji-muzey-bibliji-pokazhe-suvoji-chasiv-isusa-13368132.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-udarni-gelikopteri-rf-mozhut-viyti-z-gri-13368438.html
https://www.unian.ua/weapons/udari-po-rosiji-ekspert-poyasniv-yak-ukrajini-vdayetsya-biti-po-glibokomu-tilu-voroga-13368426.html
https://www.unian.ua/world/ssha-mozhut-vivesti-viyska-z-nimechchini-yak-vidreaguvav-pentagon-13368417.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-pustovit-aktorka-zrobila-neodnoznachnu-zayavu-pro-vesillya-z-kohanim-viyskovim-13368408.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-skilki-tankiv-zalishilosya-na-ukrajinskih-skladah-13368405.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-na-smak-sir-pekorino-chim-pekorino-vidriznyayetsya-vid-parmezanu-13368393.html
https://www.unian.ua/tourism/news/uzbekistan-chim-osobliva-cya-krajina-ta-chomu-tudi-varto-pojihati-13368390.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-shi-roboti-mozhut-dopomogti-vidbuduvati-mista-zamist-migrantiv-13368384.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/borgi-ponad-4-milyardi-nestabilnist-pravil-i-prays-kepi-blokuyut-rozvitok-energorinku-tinniy-13368378.html
https://www.unian.ua/lite/stars/valeriya-fors-ukrajinska-spivachka-shudla-na-33-kilogrami-foto-do-i-pislya-13368369.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-ta-iranu-moskva-ta-tegeran-znayshli-spilniy-shlyah-dlya-obhodu-blokadi-13368348.html
https://www.unian.ua/lite/style/manikyur-2026-samye-modnye-idei-na-vesnu-i-leto-13368267.html


14:24 Кардіолог назвав 4 продукти, які
скорочують тривалість життя

14:23 "Час не є нашим союзником": у CNN
пояснили, як війна з Іраном похитнула
економіку США

14:22 Чи врятують харківські дрони
Японію та Тайвань

14:15 Назад до СРСР: після рекордної
"бавовни" Кремль повертає держплан
виробництва палива

14:14 iPhone 17 став найпопулярнішою
лінійкою смартфонів Apple в історії

14:10 США знайшли несподівану
альтернативу на заміну легендарній БМП
Bradley

14:08 Брітні Спірс висунули серйозне
звинувачення: чи загрожує в'язниця поп-
зірці

14:07 Річ не в ностальгії: психолог
пояснив, чому батьки зберігають малюнки
дітей

14:06 Мікрохвильовки відходять у
минуле: названо 5 сучасніших і
ефективніших альтернатив

14:06 Перекриття доріг працівниками
ТЦК: в Міноборони відповіли, хто ухвалює
рішення

13:53 До 4 тисяч гривень на місяць: в
Україні пропонують запровадити податок
на електромобілі

13:49 "Восьме чудо": найбільша у світі
штучна річка простягнулася на 4000 км
посеред Сахари

13:48 Одна з найізольованіших країн світу
відкривається для туристів

13:47 Тепло протримається лише
тиждень: синоптикиня Діденко
повідомила про нове похолодання

13:47 Це реально працює: "дивний"
лайфхак допоможе охолодити житло під
час спеки

ДУМКА

https://www.unian.ua/curiosities/yaki-produkti-krashche-ne-jisti-poradi-kardiologa-13367934.html
https://www.unian.ua/economics/other/viyna-v-irani-yak-konflikt-z-krajinoyu-zagrozhuye-ekonomichniy-stabilnosti-ssha-13368342.html
https://www.unian.ua/world/chi-vryatuyut-harkivski-droni-yaponiyu-ta-tayvan-13368336.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-z-rosiyeyu-kreml-vidnovlyuye-derzhavniy-plan-virobnictva-paliva-13368321.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-17-stav-naypopulyarnishoyu-liniykoyu-smartfoniv-apple-v-istoriji-13368303.html
https://www.unian.ua/weapons/bmp-bradley-ssha-znayshli-nespodivanu-zaminu-legendarniy-bmp-13368315.html
https://www.unian.ua/lite/stars/britni-spirs-visunuli-seryozne-zvinuvachennya-chi-zagrozhuye-v-yaznicya-pop-zirci-13368306.html
https://www.unian.ua/curiosities/risi-harakteru-psiholog-poyasniv-chomu-batki-zberigayut-malyunki-ditey-13368300.html
https://www.unian.ua/curiosities/chim-zaminiti-mikrohvilovu-pich-nazvano-5-suchasnishih-i-efektivnishih-alternativ-13368294.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-minoboroni-vidpovili-hto-uhvalyuye-rishennya-pro-perekrittya-dorig-tckashnikami-13368288.html
https://www.unian.ua/economics/auto/elektrokari-v-ukrajini-proponuyut-zaprovaditi-shche-odin-podatok-13368264.html
https://www.unian.ua/science/velika-rukotvorna-richka-gigantskiy-vodovid-liviji-na-mezhi-zniknennya-13368258.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-butani-stane-dostupnishim-butan-vidkrivayetsya-dlya-turistiv-13368252.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-pro-nove-poholodannya-v-ukrajini-13368246.html
https://www.unian.ua/curiosities/ce-realno-pracyuye-divniy-layfhak-dopomozhe-oholoditi-zhitlo-pid-chas-speki-13368240.html


13:43 Київстар ТБ презентує
продовження original-серіалу – "Другий
Вітя" – премʼєра вже завтра, 2 травня

13:43 Допоміг перебіжчик: ГУР розкрило
деталі ліквідації величезної групи
"кадировців"

13:31 Люди, які допомагають офіціантам
прибирати зі столу, мають одну важливу
рису характеру

13:30 Samsung Galaxy S27 Ultra втратить
одну камеру, але натомість отримає дещо
краще

13:30 Рекрути можуть заробляти більше
за офіцерів: від чого залежить зарплата
військових ЗСУ

13:28 Німецький завод Volkswagen
продають ізраїльській оборонці, – Reuters

13:28 На тлі загрози з боку РФ: Польща
купує сотні тисяч протитанкових мін

13:25 Для цих знаків Зодіаку наступний
тиждень буде найщасливішим у році

13:18 Через ці поширені помилки чорні
речі швидко вицвітають: як правильно їх
прати

13:05 США вкладають $12 млрд у дешеві
ракети, розроблені для України, – Defense
Express

13:03 Корисна альтернатива чипсам:
експерти порадили просту закуску, яка не
шкодить здоровʼю

12:57 Україна розраховує у 2027 році
вийти на підписання договору про вступ
до ЄС, - Качка

12:54 Україну накриває антициклон:
синоптик розказав, як зміниться погода

12:46 Есмінець США з "Томагавками"
залишився "безпорадним" в океані: CNN
розкрив деталі

12:43 США вперше показали
бомбардувальник B-1B з великою

Реклама

https://www.unian.ua/lite/kino/kijivstar-tb-prezentuye-prodovzhennya-original-serialu-drugiy-vitya-prem-yera-vzhe-zavtra-2-travnya-13368279.html
https://www.unian.ua/war/ahmat-gur-rozgromilo-veliku-grupu-kadirovciv-13368234.html
https://www.unian.ua/curiosities/restoran-pribirati-13368201.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakim-bude-galaxy-s27-ultra-samsung-kardinalno-vdoskonalit-kameri-u-2027-roci-13368198.html
https://www.unian.ua/society/zarplaty-voennyh-v-ukraine-kak-budet-rasschityvatsya-summa-okladov-s-1-maya-13368126.html
https://www.unian.ua/economics/other/nimeckiy-zavod-volkswagen-prodayut-izrajilskiy-oboronci-reuters-13368216.html
https://www.unian.ua/weapons/na-tli-zagrozi-z-boku-rf-polshcha-kupuye-sotni-tisyach-protitankovih-min-13368219.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-ci-znaki-zodiaku-budut-nayshchaslivishimi-hto-voni-13368204.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-prati-chorni-rechi-poshireni-pomilki-13367907.html
https://www.unian.ua/weapons/krilati-raketi-ssha-vkladut-dlya-sebe-v-ozbroyennya-stvorene-dlya-ukrajini-13368180.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-zamist-chipsiv-eksperti-nazvali-chudoviy-variant-13368174.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-v-yes-kachka-nazvav-chitki-sroki-13368168.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ukrajinu-nakrivaye-anticiklon-sinoptik-rozkazav-yak-zminitsya-pogoda-13368081.html
https://www.unian.ua/weapons/uss-higgins-z-tomagavkami-zlamavsya-v-okeani-shcho-vidomo-13368156.html


бомбардувальник B-1B з великою
гіперзвуковою ракетою (фото)

12:41 "Ми не пара": Потап і Настя
Каменських оголосили про розрив

12:30 У Румунії розкрили деталі
виробництва німецьких БМП Lynx: є
важливий нюанс для України

12:29 Тисячі родин незабаром отримають
2 мільйони гривень на житло: Свириденко
розкрила деталі

12:29 Названо найпотужніші смартфони
2026 року: у топі жодного Samsung чи
Xiaomi

12:28 Українська модель відповіла на
жорсткий хейт після весілля в Каннах за
$5 мільйонів

12:23 Сині чи чорні: які сонячні панелі
кращі

12:15 Вчений каже, що вже за три роки
люди зможуть подорожувати в минуле: як
це можливо

12:13 Грошові перекази в Україну з-за
кордону різко зросли, - аналітик

12:02 Цю рослину вважають звичайним
бур'яном, а насправді це суперпродукт для
шкіри та печінки

12:00 На вихідних погода в Україні круто
зміниться

12:00 Цей прийом допоможе втричі
підвищити врожайність перцю: що таке
"прищипування"

12:00 Сезон посадки кабачків у відкритий
ґрунт: найврожайніші дні травня 2026

11:49 Як насправді зберігати борошно,
щоб воно не псувалося завчасно: поради
експертів

11:45 США хочуть розгорнути ракети Dark
Eagle, щоб наздогнати російські "Циркони"
та "Кинджали"

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/b-1b-bombarduvalnik-vpershe-pokazali-z-velikoyu-giperzvukovoyu-raketoyu-13368150.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-ogolosili-pro-rozriv-mi-ne-para-13368138.html
https://www.unian.ua/weapons/bmp-lynx-eksperti-nazvali-cikaviy-moment-dlya-ukrajini-13368123.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zhitlo-dlya-vpo-ukrajinci-nevdovzi-otrimayut-2-milyoni-griven-13368117.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naypotuzhnishi-smartfoni-2026-roku-tretiy-misyac-pospil-lidiruye-malovidomiy-android-13368099.html
https://www.unian.ua/lite/stars/vesillya-ukrajinki-v-kannah-za-5-milyoniv-model-vidpovila-na-zhorstkiy-heyt-foto-13368108.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-sonyachni-paneli-chorni-tochna-vidpovid-13367901.html
https://www.unian.ua/curiosities/podorozhi-u-chasi-vcheniy-poyasniv-yak-lyudi-zmozhut-potrapiti-u-minule-13368096.html
https://www.unian.ua/economics/finance/perekazi-v-ukrajinu-z-za-kordonu-rizko-zrosli-analitik-ozvuchiv-sumi-13368090.html
https://www.unian.ua/curiosities/lopuh-cyu-roslinu-vvazhayut-zvichaynim-bur-yanom-ale-vona-prinosit-velicheznu-korist-organizmu-13368075.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-vihidnih-v-ukrajini-kruto-zminitsya-prognoz-na-2-ta-3-travnya-2026-13367967.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-povysit-urozhaynost-perca-prostoy-priem-s-prishchipyvaniem-13366266.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-sazhat-kabachki-v-otkrytyy-grunt-pravilnye-sroki-i-pravila-poseva-13332552.html
https://www.unian.ua/curiosities/boroshno-yak-pravilno-zberigati-vdoma-zapasi-dovgostrokovo-13367922.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-hochut-rozgornuti-raketi-dark-eagle-shchob-nazdognati-rosiyski-cirkoni-ta-kindzhali-13368069.html


та "Кинджали"

11:43 Символ занепаду: скорочений
парад у Москві свідчить про страх Путіна,
- The Telegraph

11:40 Майже потрапив у каструлю:
рибалки спіймали рідкісного двоколірного
омара (фото)

11:32 "Не Тіна Кароль":
скандальний блогер Беспалов розкрив
правду про свою мобілізацію

11:30 На ПК безкоштовно роздають одну
з найкращих ігор останніх років, але треба
поспішити

11:25 Туристів попередили про новий вид
шахрайства у соцмережах за допомогою
ШІ-картинок

11:23 Пілот показав, що бачить під час
посадки літака: глядачі "нажахані" (відео)

11:18 НАДПУ закликає відтермінувати
екомито СВАМ: воно становить серйозну
економічну загрозу для України

11:17 Росія вперше запустила ракету
"Союз-5", яка мала обійти навіть Falcon 9
(відео)

11:11 "Хезболла" переймає досвід
смертоносних дронів з війни в Україні:
Ізраїль у паніці, - WSJ

11:05 Помідори в Україні подешевшали:
скільки коштує кілограм зараз

11:03 Вчені "воскрешають" блакитного
оленя, що зник сотні років тому

11:03 Інʼєкції для схуднення можуть
допомогти у боротьбі з алкогольною
залежністю: як це працює

11:00 Як приватний бізнес "розпилив"
залізниці США: куди зникли американські
поїзди

10:57 Дієтологи стверджують, що ця

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/world/parad-peremogi-u-moskvi-u-the-telegraph-vkazali-na-problemi-kremlya-13368063.html
https://www.unian.ua/ecology/lobster-vcheni-vryatuvali-vid-prigotuvannya-ridkisnogo-dvokolirnogo-omara-13368057.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ne-tina-karol-a-olena-topolya-bogdan-bespalov-rozpoviv-pravdu-pro-svoyu-mobilizaciyu-13368045.html
https://www.unian.ua/techno/games/egs-bezkoshtovni-igri-daruyut-odnu-z-naykrashchih-videoigor-ostannih-rokiv-13368051.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/yak-turistiv-obmanyuyut-za-dopomogoyu-shi-i-yak-ne-stati-zhertvoyu-shahrajiv-13368033.html
https://www.unian.ua/tourism/news/pilot-pokazav-shcho-bachit-pid-chas-posadki-litaka-u-merezhi-nazhahani-video-13368012.html
https://www.unian.ua/economics/other/nadpu-zaklikaye-vidterminuvati-ekomito-svam-vono-stanovit-seryoznu-ekonomichnu-zagrozu-dlya-ukrajini-13368030.html
https://www.unian.ua/economics/other/soyuz-5-rosiya-vpershe-zapustila-raketu-yaka-maye-zaminiti-ukrajinskiy-zenit-13368024.html
https://www.unian.ua/weapons/hezbolla-pereymaye-dosvid-smertonosnih-droniv-z-viyni-v-ukrajini-izrajil-u-panici-wsj-13368015.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-pomidori-v-ukrajini-padayut-yaka-cina-na-pomidori-sogodni-13368006.html
https://www.unian.ua/ecology/blakitniy-olen-vcheni-vidrodzhuyut-vimerlu-tvarinu-13368000.html
https://www.unian.ua/health/liki-dlya-shudnennya-yak-ci-preparati-mozhut-dopomogti-poboroti-alkogolnu-zalezhnist-13367994.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-poezda-ischezli-v-ssha-istoriya-passazhirskih-perevozok-ameriki-13367154.html


10:57 Дієтологи стверджують, що ця
"здорова" вечеря – найгірше, що можна
з’їсти перед сном

10:52 На три знаки Зодіаку чекає
несподівана удача найближчим часом

10:44 Baykar створила новий дрон-
камікадзе зі штучним інтелектом (відео)

10:41 Курс валют у "ПриватБанку":
скільки коштує долар у п'ятницю

10:28 Глава МЗС Китаю назвав Тайвань
"головним ризиком" у відносинах зі США

10:23 Валюта дешевшає наприкінці
тижня: курс долар і євро 1 травня

10:21 "Нема результатів": Україна
перестала реагувати на дзвінки Трампа і
Путіна, - NYT

10:20 Порушили найпростіший принцип
футболу: Туран назвав причину поразки
"Шахтаря" в ЛК

10:15 Травень в Україні буде холодніший,
ніж зазвичай, - синоптики

10:02 Не варто викидати "хвостики"
полуниці – вони корисніші, ніж здається

09:49 "Це погано, і всі це знають": FT
розкрив, що пішло не так із вступом
України до ЄС

09:35 Чоловік повернув плитки з
середньовічного монастиря, які прихопив
у дитинстві 60 років тому

09:30 Літні канікули 2026 року будуть
коротшими, ніж зазвичай: як
відпочиватимуть школярі

09:27 Росія святкує завчасно, справжній
виграш від війни з Іраном дістанеться
Україні, - ЗМІ

09:25 Мобілізація та війна - це вкрай
непопулярно, але є інструменти заохотити
людей, - Подоляк

09:21 "Поводилися жахливо": Трамп
погрожує вивести війська ще з двох
європейських країн

09:19 Росія заборонила ввезення
терміналів Starlink

09:12 Ідеальний парфум згідно з датою
народження: які аромати пасуватимуть
саме вам

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-na-vecheryu-diyetologi-nazvali-naygirshiy-variant-dlya-zdorov-ya-13367925.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-nespodivana-udacha-nayblizhchim-chasom-13367985.html
https://www.unian.ua/weapons/mizrak-baykar-stvorila-noviy-dron-kamikadze-zi-shtuchnim-intelektom-video-13367976.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-znizivsya-privatbank-oprrilyudniv-svizhiy-kurs-valyut-1-travnya-13367982.html
https://www.unian.ua/world/kitay-i-ssha-glava-mzs-knr-zrobiv-zayavu-shchodo-vidnosin-z-amerikoyu-13367958.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-nespodivano-znizivsya-banki-i-obminniki-oprilyudnili-kurs-valyut-1-travnya-13367952.html
https://www.unian.ua/politics/nema-rezultativ-ukrajina-perestala-reaguvati-na-dzvinki-trampa-i-putina-nyt-13367946.html
https://sport.unian.ua/football/porushili-nayprostishiy-princip-futbolu-turan-nazvav-prichinu-porazki-shahtarya-v-lk-13367940.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-travni-2026-prognoz-pogodi-na-misyac-13362906.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-likuyut-listya-polunici-diyetolog-rozkriv-nespodivanu-korist-13367865.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-ta-yes-shcho-pishlo-ne-tak-iz-vstupom-ukrajini-do-yevrosoyuzu-13367913.html
https://www.unian.ua/tourism/news/podorozhi-v-angliji-cherez-60-rokiv-britanec-povernuv-vikradeni-v-ditinstvi-serednovichni-plitki-13367898.html
https://www.unian.ua/society/kogda-letnie-kanikuly-v-ukraine-2026-data-i-skolko-budut-dlitsya-13365987.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-vigoda-dlya-ukrajini-ta-krah-dlya-rosiji-13367892.html
https://www.unian.ua/politics/mobilizaciya-ta-viyna-ce-vkray-nepopulyarno-ale-ye-instrumenti-zaohotiti-lyudey-podolyak-13367886.html
https://www.unian.ua/world/povodilisya-zhahlivo-tramp-pogrozhuye-vivesti-viyska-shche-z-dvoh-yevropeyskih-krajin-13367877.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-zaboronila-vvezennya-terminaliv-starlink-shcho-vidomo-13367874.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-pidkazhe-yakiy-aromat-parfumiv-idealno-vam-pidiyde-13367724.html


09:09 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

09:00 Головний оборонний проєкт
Європи помирає у муках: чи можна його
врятувати

08:57 20-градусне тепло мчить до
України: відома синоптикиня потішила
прогнозом

08:54 Їх ледь не знищили заради
капелюшків: на Одещину прилетіли
витончені білі птахи (фото)

08:51 "Усі в туалетах запитують, що він
сказав": Фіцо про реакцію Брюсселя на
зустрічі з Путіним

08:37 Як розпізнати глибоке вигорання у
людей з високою працездатністю:
перелічено 3 ознаки

08:34 Ера тостерів закінчилася: чому
популярний пристрій масово викидають із
кухонь

08:30 Пільги для пенсіонерів з 1 травня:
про що багато хто не знає і не
користується

08:03 Російські дрони знову атакували
Одесу: уражено житлові
багатоповерхівки, є поранені (фото)

08:00 Перед вихідними в Києві ще буде
холодно, попереду – потепління

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-kvitnya-2026-diyavol-nosit-prada-2-ta-monti-payton-i-svyashchenniy-graal-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13364640.html
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https://www.unian.ua/curiosities/vigorannya-na-roboti-yaki-isnuyut-oznaki-13367604.html
https://www.unian.ua/curiosities/toster-sered-kuhonnoji-tehniki-stali-populyarni-inshi-suchasnishi-devaysi-yaki-gotuyut-korisniy-hlib-13367844.html
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https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-atakuvala-odesu-goryat-budinki-ye-poraneni-novini-odesi-13367838.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-1-travnya-v-stolici-shche-bude-holodno-poperedu-poteplinnya-novini-kiyeva-13367295.html

	Україна стала другорядним питанням для Білого дому, справу взяла на себе Європа, – Politico
	Позиція Білого дому та зміщення фокусу
	Нова автономія Європи та технологічний експорт України
	Проблеми з постачанням зброї та фінансова допомога
	Зміна стратегії Зеленського та падіння довіри до США
	Криза у відносинах із союзниками по НАТО
	Критика всередині США та нові коаліції в Європі
	Майбутнє колективної безпеки
	Інші новини про відносини США з Європою та Україною
	Вас також можуть зацікавити новини:
	Україна стала другорядним питанням для Білого дому, справу взяла на себе Європа, – Politico
	Мають змивати мітки: в італійському місті запровадили нові штрафи для власників собак
	"Намагаюся бути сильною": Сумська висловилася про сестру Наталю та старшу доньку в Москві
	У ці місяці народжуються найяскравіші екстраверти
	Митна війна поновлюється: Трамп оголосив нові тарифи проти Європи
	Башкортостан і Татарстан лідирують: в BBC розповіли про втрати РФ на війні в Україні
	Тривожні сигнали республіканцям: опитування показало, що у США не схвалюють війну Трампа
	Експерт розкрив, чому ціллю №1 для України стали російські НПЗ, а не склади боєприпасів
	Усім раптом знадобилися зенітні дрони, але є несподівана проблема, - Business Insider
	Цей кросовер - справжній бестселер: названо найпопулярніший новий автомобіль в Україні
	Люди, які п'ють каву без цукру, не сильніші: причина набагато простіша
	В Україні завершили основні ремонтні роботи на низці міжнародних трас: повний список
	2 травня: свято Бориса і Гліба - що можна і не можна робити цього дня
	Приходько на тлі мовного скандалу відзначилася заявою про трудових мігрантів (відео)
	Гороскоп на завтра за картами Таро: Овнам - тиск, Ракам - говорити прямо
	УНІАНСінтра для початківців: як не зіпсувати поїздку до знаменитого міста-музею в Португалії
	Остання робота Бенксі критикує політиків за сліпий патріотизм
	Названо 10 смартфонів, якими найбільше задоволені користувачі у 2026 році
	На ринку обвалилися ціни на молоду картоплю: скільки коштують овочі зараз
	Перший випадок за 10 років: в Європі три країни з'єднали прямим залізничним сполученням
	Топ-5 напрямків у Європі, щоб сховатися від літньої спеки: рекомендація експерта (фото)
	Чоловіки, яких матері опікали в дитинстві, часто мають 11 проблем, що руйнують стосунки
	Зарплати чиновників у березні зросли: в якому відомстві платять найбільше
	Вчені нарешті розгадали одну з найбільших загадок води
	Найбільший сталеливарний комбінат Росії неочікувано став збитковим
	Уряд намагається домовитися з ЄС про пом’якшення екомита CBAM: перспективи поки невизначені, - Politico
	Гороскоп на 2 травня: Скорпіонам - довіритися, Рибам - вихід за межі
	Ситуація біля Куп’янська погіршилася, росіяни змогли трохи просунутися, - Трегубов
	Росія несподівано стала головним постачальником нафти для Сирії, - Reuters
	Трамп викреслив військову допомогу Україні з бюджету США на 2027 рік
	Тримав над головою миску та лампу: археологи знайшли рештки чоловіка, який втікав з Помпеїв
	До Києва нарешті прийде тепло: коли температура виросте до +23 градусів
	Найбільший виробник пам'яті попередив про збереження дефіциту до 2030 року
	"Загострення": Melovin заінтригував зізнанням після розриву з нареченим-військовим
	6 видів риби, в якій багато вітаміну D
	Рейтинг спеціальностей, про які випускники шкодують найбільше
	"Національний кешбек" для українців з нижчими доходами: на що найбільше витрачають кошти
	Піхотинцям - до 400 тисяч гривень: Зеленський анонсував підвищення зарплат військових
	Росія йде на рекорд: в ГУР розповіли, скільки іноземців агресор залучив на війну в Україну
	Що приховувала Вір: археолог розкрив, як скарб лідера англіканської церкви опинився в річці
	Перша країна світу отримала найновітнішу версію Leopard 2, і це не Німеччина
	Продукти стало розкішшю: елітні ресторани Дубая змушені радикально змінювати меню
	Чи згорнуть "Національний кешбек": у Мінекономіки зробили важливу заяву
	Нацбанк посилив гривню до долара: офіційний курс валют на 4 травня
	Тільки три знаки Зодіаку від природи притягують багатство та гроші
	ОНОВЛЕНОРФ масовано атакувала Тернопіль дронами: частина міста – без світла, є поранені
	Українські дрони розносять НПЗ в Туапсе: Генштаб розкрив, куди ще поцілили Сили оборони
	РФ вже втратила мільярди доларів від українських ударів по нафтових обʼєктах, - Зеленський
	Тисячі матерів в Україні не отримали виплати на дітей: в уряді пояснили причину
	Туристів попередили про кілька нових суворих правил на популярних іспанських курортах
	ЗСУ уразили кілька винищувачів Су-57 і Су-34 на відстані 1700 км, - Генштаб
	Трамп активно погрожує розвалити НАТО та покарати союзників, - ЗМІ
	Сувої часів Ісуса покажуть у музеї: вчені розкрили їхнє величне значення
	Україна може остаточно "виключити з гри" російські гелікоптери, – експерт
	Україна все частіше б'є дронами по глибокому тилу РФ: експерт розкрив, що за цим стоїть
	Трамп "шокував" Пентагон ідеєю вивести війська з Німеччини, - Politico
	Українська акторка зробила неоднозначну заяву про весілля з коханим-військовим
	Скільки танків залишилося на складах в Україні: підрахунки OSINT-аналітиків
	Замість звичного пармезану: у супермаркетах знайшли справжній італійський шедевр для соусів
	Тут можна подорожувати за копійки: туристи назвали одну з найдешевших країн світу
	Відбудовувати Україну замість мігрантів можуть роботи, - Подоляк
	Борги понад $4 мільярди, нестабільність правил і прайс-кепи блокують розвиток енергоринку, – Тинний
	Відома українська співачка схудла на 33 кілограми: фото до і після
	Росія та Іран знайшли спільний шлях для обходу західних санкцій, – ЗМІ
	Це минуле століття: 9 застарілих видів манікюру та модні альтернативи 2026 року
	Кардіолог назвав 4 продукти, які скорочують тривалість життя
	"Час не є нашим союзником": у CNN пояснили, як війна з Іраном похитнула економіку США
	ДУМКАЧи врятують харківські дрони Японію та Тайвань
	Назад до СРСР: після рекордної "бавовни" Кремль повертає держплан виробництва палива
	iPhone 17 став найпопулярнішою лінійкою смартфонів Apple в історії
	США знайшли несподівану альтернативу на заміну легендарній БМП Bradley
	Брітні Спірс висунули серйозне звинувачення: чи загрожує в'язниця поп-зірці
	Річ не в ностальгії: психолог пояснив, чому батьки зберігають малюнки дітей
	Мікрохвильовки відходять у минуле: названо 5 сучасніших і ефективніших альтернатив
	Перекриття доріг працівниками ТЦК: в Міноборони відповіли, хто ухвалює рішення
	До 4 тисяч гривень на місяць: в Україні пропонують запровадити податок на електромобілі
	"Восьме чудо": найбільша у світі штучна річка простягнулася на 4000 км посеред Сахари
	Одна з найізольованіших країн світу відкривається для туристів
	Тепло протримається лише тиждень: синоптикиня Діденко повідомила про нове похолодання
	Це реально працює: "дивний" лайфхак допоможе охолодити житло під час спеки
	Київстар ТБ презентує продовження original-серіалу – "Другий Вітя" – премʼєра вже завтра, 2 травня
	Допоміг перебіжчик: ГУР розкрило деталі ліквідації величезної групи "кадировців"
	Люди, які допомагають офіціантам прибирати зі столу, мають одну важливу рису характеру
	Samsung Galaxy S27 Ultra втратить одну камеру, але натомість отримає дещо краще
	Рекрути можуть заробляти більше за офіцерів: від чого залежить зарплата військових ЗСУ
	Німецький завод Volkswagen продають ізраїльській оборонці, – Reuters
	На тлі загрози з боку РФ: Польща купує сотні тисяч протитанкових мін
	Для цих знаків Зодіаку наступний тиждень буде найщасливішим у році
	Через ці поширені помилки чорні речі швидко вицвітають: як правильно їх прати
	США вкладають $12 млрд у дешеві ракети, розроблені для України, – Defense Express
	Корисна альтернатива чипсам: експерти порадили просту закуску, яка не шкодить здоровʼю
	Україна розраховує у 2027 році вийти на підписання договору про вступ до ЄС, - Качка
	Україну накриває антициклон: синоптик розказав, як зміниться погода
	Есмінець США з "Томагавками" залишився "безпорадним" в океані: CNN розкрив деталі
	США вперше показали бомбардувальник B-1B з великою гіперзвуковою ракетою (фото)
	ОНОВЛЕНО"Ми не пара": Потап і Настя Каменських оголосили про розрив
	У Румунії розкрили деталі виробництва німецьких БМП Lynx: є важливий нюанс для України
	Тисячі родин незабаром отримають 2 мільйони гривень на житло: Свириденко розкрила деталі
	Названо найпотужніші смартфони 2026 року: у топі жодного Samsung чи Xiaomi
	Українська модель відповіла на жорсткий хейт після весілля в Каннах за $5 мільйонів
	Сині чи чорні: які сонячні панелі кращі
	Вчений каже, що вже за три роки люди зможуть подорожувати в минуле: як це можливо
	Грошові перекази в Україну з-за кордону різко зросли, - аналітик
	Цю рослину вважають звичайним бур'яном, а насправді це суперпродукт для шкіри та печінки
	На вихідних погода в Україні круто зміниться
	Цей прийом допоможе втричі підвищити врожайність перцю: що таке "прищипування"
	Сезон посадки кабачків у відкритий ґрунт: найврожайніші дні травня 2026
	Як насправді зберігати борошно, щоб воно не псувалося завчасно: поради експертів
	США хочуть розгорнути ракети Dark Eagle, щоб наздогнати російські "Циркони" та "Кинджали"
	Символ занепаду: скорочений парад у Москві свідчить про страх Путіна, - The Telegraph
	Майже потрапив у каструлю: рибалки спіймали рідкісного двоколірного омара (фото)
	ОНОВЛЕНО"Не Тіна Кароль": скандальний блогер Беспалов розкрив правду про свою мобілізацію
	На ПК безкоштовно роздають одну з найкращих ігор останніх років, але треба поспішити
	Туристів попередили про новий вид шахрайства у соцмережах за допомогою ШІ-картинок
	Пілот показав, що бачить під час посадки літака: глядачі "нажахані" (відео)
	НАДПУ закликає відтермінувати екомито СВАМ: воно становить серйозну економічну загрозу для України
	Росія вперше запустила ракету "Союз-5", яка мала обійти навіть Falcon 9 (відео)
	"Хезболла" переймає досвід смертоносних дронів з війни в Україні: Ізраїль у паніці, - WSJ
	Помідори в Україні подешевшали: скільки коштує кілограм зараз
	Вчені "воскрешають" блакитного оленя, що зник сотні років тому
	Інʼєкції для схуднення можуть допомогти у боротьбі з алкогольною залежністю: як це працює
	Як приватний бізнес "розпилив" залізниці США: куди зникли американські поїзди
	Дієтологи стверджують, що ця "здорова" вечеря – найгірше, що можна з’їсти перед сном
	На три знаки Зодіаку чекає несподівана удача найближчим часом
	Baykar створила новий дрон-камікадзе зі штучним інтелектом (відео)
	Курс валют у "ПриватБанку": скільки коштує долар у п'ятницю
	Глава МЗС Китаю назвав Тайвань "головним ризиком" у відносинах зі США
	Валюта дешевшає наприкінці тижня: курс долар і євро 1 травня
	"Нема результатів": Україна перестала реагувати на дзвінки Трампа і Путіна, - NYT
	Порушили найпростіший принцип футболу: Туран назвав причину поразки "Шахтаря" в ЛК
	Травень в Україні буде холодніший, ніж зазвичай, - синоптики
	Не варто викидати "хвостики" полуниці – вони корисніші, ніж здається
	"Це погано, і всі це знають": FT розкрив, що пішло не так із вступом України до ЄС
	Чоловік повернув плитки з середньовічного монастиря, які прихопив у дитинстві 60 років тому
	Літні канікули 2026 року будуть коротшими, ніж зазвичай: як відпочиватимуть школярі
	Росія святкує завчасно, справжній виграш від війни з Іраном дістанеться Україні, - ЗМІ
	Мобілізація та війна - це вкрай непопулярно, але є інструменти заохотити людей, - Подоляк
	"Поводилися жахливо": Трамп погрожує вивести війська ще з двох європейських країн
	Росія заборонила ввезення терміналів Starlink
	Ідеальний парфум згідно з датою народження: які аромати пасуватимуть саме вам
	УНІАН"Диявол носить Прада 2" та "Монті Пайтон i Священний Ґрааль": головні кінопрем'єри цього тижня
	УНІАНГоловний оборонний проєкт Європи помирає у муках: чи можна його врятувати
	20-градусне тепло мчить до України: відома синоптикиня потішила прогнозом
	Їх ледь не знищили заради капелюшків: на Одещину прилетіли витончені білі птахи (фото)
	"Усі в туалетах запитують, що він сказав": Фіцо про реакцію Брюсселя на зустрічі з Путіним
	Як розпізнати глибоке вигорання у людей з високою працездатністю: перелічено 3 ознаки
	Ера тостерів закінчилася: чому популярний пристрій масово викидають із кухонь
	Пільги для пенсіонерів з 1 травня: про що багато хто не знає і не користується
	Російські дрони знову атакували Одесу: уражено житлові багатоповерхівки, є поранені (фото)
	Перед вихідними в Києві ще буде холодно, попереду – потепління



